

બી.એસ.એન.એલ બચાવો-દેશ બચાવોના નારા સાથે પાલનપુર ખાતે બી. એસ. એન. એલ.ના કર્મચારીઓની બે દિવસની હડતાલ

સરકારની ઉપેક્ષા વચ્ચે ૨૦ જેટલી વ્યાજબી ચાર્ટર માંગણીઓ ઘણા સમયથી અધ્ધરતાલ હોઈ મેનેજમેન્ટની ઉંઘ ઉડાડવા બી. એસ. એન. એલ. કર્મચારીઓ આંદોલનના માર્ગે

પાલનપુર, તા. ૨૨ સરકારની ઉપેક્ષા વચ્ચે ઘણા લાંબા સમયથી પેન્ડીંગ રહેલી ૨૦ જેટલી વ્યાજબી ચાર્ટર માંગણીઓને લઈને જોઈન્ટ ફોરમ ઓફ



કંપનીઓની ઉઘાડી લૂંટ વચ્ચે બી.એસ.એન.એલ. એ સરકારની સંચાર ક્રાંતિ યોજના તથા દેશના અંતરીયાળ વિસ્તારોમાં પણ સસ્તી અને સુલભ દુરસંચાર સેવા ઉપલબ્ધ કરાવી છે. સને-૨૦૦૦થી ૨૦૦૮ સુધી બી.એસ.એન.એલ.એ ૫૪૦૦૦ કરોડ રૂપિયા અર્જીત કરી ભારત સરકારને પોતાનું યોગદાન આપ્યું હતું. જેના થકી સ્વાસ્થ્ય, શિક્ષણ અને આરોગ્ય સહીત દેશના વિકાસમાં પોતાનું બહુમુલ્ય યોગદાન પ્રદાન કર્યું હતું. જોકે, છેલ્લા છ વર્ષથી સરકારની ઉપેક્ષાનો ભોગ બનેલ બી.એસ.એન.એલ. લગાતાર ચાર વર્ષથી નુકસાન કરી રહ્યું છે. ત્યારે બી.એસ.એન.એલ બચાવો-દેશ

નારા વચ્ચે માર્ગે છે. જેમાં બી. એસ. એન. એલ.ની નુકસાન કરવાવાળી ગ્રામીણ સેવાઓની શતિપુર્તિ કરવી, તથા બી.એસ.એન.એલ.ના મેનેજમેન્ટની ઉંઘ ઉડાડવા વિસ્તાર માટે વિનિયમ સહાય,

અને અન્ય અંગેની વિગત એવી છે કે ઝીંજવા ગામે રહેતા અંકિતાબેન જીતેન્દ્રકુમાર પટેલ (ઉ.વ.૨૨) તા.૨૧ એપ્રિલના રોજ ઘરેથી પરીક્ષા આપવાનું કહી ઈડર ગયા હતા. જ્યાંથી સાંજે પરત ન ફરતા તેમની શોધખોળ કરવામાં આવી હતી. તેમ છતાં કોઈ પત્નો મળ્યો ન હતો. જેથી અંકિતાબેનના માતા મધુબેન પટેલે બુધવારે ઈડર પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરી હતી.

અને એમ.ટી.એન.એલ વચ્ચે કોઈ વિલય નહીં, ૬,૭૦૦ કરોડ રૂપિયાના સ્પેક્ટ્રમ ચાર્જસને રીફન્ડ કરવા, નવી ભરતી, બી.એસ.એન.એલ.ની સીધી ભર્તીમાં ૩૦ ટકા સેવાનિવૃત્તિને લાભ આપવા સહીતની માંગણીઓને લઈને બી.એસ.એન.એલ. કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓની રાષ્ટ્રવ્યાપી હડતાલમાં પાલનપુર વિભાગના કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ પણ એકત્રિત થઈ જોડાયા હતા.

અરવલ્લીમાં આસમાનથી વરસતા અગનગોળા : ગરમીનો પારો ૪૧ ડિગ્રી

મોડાસા, તા. ૨૨ અરવલ્લી જિલ્લામાં ઉનાળો ધીમે ધીમે રોડ સ્વરૂપ ધારણ કરતા છેલ્લા અઠવાડિયાથી તાપમાનમાં સતત વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. ગરમીથી બચવા જિલ્લાના પ્રજાજનો



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

વેશાખ મહિનાની શરૂઆત સાથે જ આકાશમાંથી અગનગોળા વરસવાની સાથે વેશાખી વાયરાઓ શરૂ થતાં જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત બન્યું. અરવલ્લી જિલ્લામાં ગરમીએ હવે તેનું પુર્ણ સ્વરૂપ બતાવવાનું શરૂ

કરીને આંબી જશે. બપોરના સમયે વેશાખી પવન ફૂંકાવાના કારણે લૂ-ની અસર લોકોના જનજીવનને અસર થવાથી અરવલ્લી જિલ્લામાં સનસ્ક્રોકના કેસોમાં વધારો થયો છે. સનસ્ક્રોકના કારણે જિલ્લાના અસંખ્ય બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. જ્યારે ફરજિયાત કંપર્ષા, દુકાનદારો તેમજ મુસાફરો સનસ્ક્રોકથી બચવા હેલ્મેટ, ગોગલ્સ, ટોપી, દુપટ્ટા અને કોટન કપડાનો સહારો લઈ ગરમીથી બચવા પ્રયત્નો કરતા પ્રજાજનો નજરે પડી રહ્યા છે. જિલ્લાના મહત્તમ તાપમાનમાં ૩ ડિગ્રી સુધીનો વધારો જોવા મળી રહ્યો હોવાથી વહેલી સવારથી જ વાતાવરણમાં કાળજીળ ગરમી વર્તાઈ રહી છે. તેમજ બપોરે ૧૨ થી ૫ દરમિયાન ગરમી ચરમસીમાએ પહોંચતા લોકો માથુ ફાડી નાખે તેવી આગ ઝરતી ગરમીમાં લોકો રીતસરના શેકાયા હતા અને ગરમ પવનથી લોકો પરસેવે રેબડેલ થઈ જાય છે.

અરવલ્લી જિલ્લાના લોકો ગરમીથી બચવા માટે શીકજી, તડબૂચ, ઈંડાપીણા અને કુટ્ટજીવનનો સહારો લેતા નજરે પડે છે. જિલ્લાના વડુમથક મોડાસા શહેરના મુખ્ય માર્ગ પર શીકજી અને આઈસ્ક્રીમ અને માટલા કુલ્દી વેચી રહેલા ફેરીયાઓની ટેર-ટેર લારીઓએ જમાવટ કરી દીધી છે. લગનસરાની સીઝન જામી હોવા છતાં ગરમીથી દુકાનદારો ગ્રાહક ન મળવાથી તોબા પોકરી ગયા છે.

ડીસા ટીવી પેટ્રોલપંપ નજીક ઓવરટેક મામલે તકરાર : બન્ને પક્ષો વિરુદ્ધ કોસ ફરિયાદ ઈટો અને છુટ્ટા પત્થરોથી સામ-સામે કરાઈ મારામારી

ડીસા, તા. ૨૨ ડીસામાં વધતી જતી ગરમીના પારા વચ્ચે લોકો પણ મિજાજ ગુમાવતા જોવા મળી રહ્યા છે. જેમાં ડીસા હાઈવે વિસ્તારના ટીવી પેટ્રોલપંપ નજીક એક છકડો ઓટોરિશ્શા ચાલક અને એક કાર ચાલક વચ્ચે થયેલ ઓવરટેક મામલાની અદાવત તકરારમાં પરીણમી હતી અને બન્ને પક્ષોએ છુટ્ટા હાથની મારામારી કરતાં એક મહિલા સહિત અન્ય બે ઘવાયા હતા. આ મામલાની ડીસા તાલુકા પોલીસે ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરેલ છે. આ ઘટનાની ડીસા તાલુકા પોલીસ મથકથી મળતી વિગતો જોઈએ તો ડીસા તાલુકાના ઝેરડા ગામે રહેતા હરપાલસિંહ શંકરજી

આમ, સામાન્ય તકરારે ઉગ્ર સ્વરૂપ પકડતા થયેલ મારામારીમાં બન્ને પક્ષોના ૩ જેટલા લોકો ઘવાયા હતા. જે બાદ આ મામલે બન્ને પક્ષોએ સામ-સામી ફરિયાદ આપતાં ડીસા તાલુકા પોલીસે તકરારી એવા બન્ને પક્ષોના સભ્યો વિરુદ્ધ ફરીયાદ નોંધી તપાસ હાથ ધરેલ છે.

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર
મોર્ડન મોર્ટર્સ
ગુજરાત સરકાર માન્ય
ISO-9001:2008 COMPANY
સુવિધાઓ...
(૧) કોમ્યુટર/ઈજેક્ટ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
(૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
(૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
(૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
(૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
(૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર
ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :
બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટચુબ,
એકસાઈડ બેટરી, હીન્ડુસ્તાન મોર્ટર્સ લી.
પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯,
કામા મોર્ટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૯
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦

હિંમતનગરની યુવતી ગુમ થતા ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૨ હિંમતનગરના કાટવાડ રોડ પર આવેલ ભીલવાસમાં રહેતા કાજલબેન રઘુનાથભાઈ રાજગોંડ દસ દિવસ પહેલા ઘરેથી કોઈને કહ્યા વગર જતી રહી હતી. જે અંગે પરિવારજનોએ તપાસ કરવા છતાં કોઈ પત્નો ન મળતા કાજલબેનના પિતા રઘુનાથભાઈએ મંગળવારે બીડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરતા પોલીસે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શેરપુરની યુવતી ગુમ થતાં ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૨ ઈડર તાલુકાના શેરપુર ગામે રહેતા અંકિતાબેન જીતેન્દ્રકુમાર પટેલ (ઉ.વ.૨૨) તા.૨૧ એપ્રિલના રોજ ઘરેથી પરીક્ષા આપવાનું કહી ઈડર ગયા હતા. જ્યાંથી સાંજે પરત ન ફરતા તેમની શોધખોળ કરવામાં આવી હતી. તેમ છતાં કોઈ પત્નો મળ્યો ન હતો. જેથી અંકિતાબેનના માતા મધુબેન પટેલે બુધવારે ઈડર પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરી હતી.

જવાનગઢ ગામેથી ચાર પશુ ચોરાયા

હિંમતનગર, તા. ૨૨ ઈડર તાલુકાના જવાનગઢ ગામે એક ખેડૂતના બોરકૂવા પરથી મંગળવારે રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ આવી ચાર પશુની ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. જે અંગે પશુ માલિકે બુધવારે ઈડર પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરી હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે જવાનગઢ ગામના અરવિંદભાઈ વેણાભાઈ પટેલના બોરકૂવા પર રાખેલ એક ભેંસ, એક ગાય તથા બે વાછરડાને મંગળવારે રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ આવીને ચોરી કરી લઈ જતા તે અંગે અરવિંદભાઈને બુધવારે બખર પડી હતી. જે અંગે તપાસ કરતા કોઈ પત્નો ન મળતા પશુ ચોરાયાની ફરિયાદ ઈડર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવી હતી.

પરબડાના શખ્સ સાથે છેતરપિંડીની ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૨ હિંમતનગરના પરબડા વિસ્તારમાં રહેતા એક ઈસમ પાસેથી બે દિવસ અગાઉ અજાણ્યા શખ્સએ મોબાઈલ પર એટીએમકાર્ડનો ગુજ્જ નંબર માંગી તેમના ખાતામાંથી ઓનલાઈન સિસ્ટમ મારફતે રૂ.૨૩૮૦૦ ઉપાડી લઈ છેતરપિંડી કરી હતી. જે અંગેની ફરિયાદ બુધવારે ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવાઈ હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે પરબડામાં રહેતા વસીમભાઈ જરદાસખાન પાછાણા મોબાઈલ પર અજાણ્યા શખ્સએ ફોન કરી વિશ્વાસમાં લઈ તેમના બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્રમાં આવેલ ખાતાના એટીએમ કાર્ડનો ગુજ્જ નંબર માગ્યો હતો. ત્યારબાદ વસીમભાઈએ વિચાર કર્યા વગર ગુન્હા નંબર આપી દીધો હતો. જે આધારે અજાણ્યા શખ્સએ ઓનલાઈન સિસ્ટમ મારફતે વસીમભાઈના ખાતામાંથી રૂ.૨૩૮૦૦ ઉપાડી લઈ વિશ્વાસઘાત અને છેતરપિંડી કરી હતી. જે અંગે વસીમભાઈને બખર પડતા બુધવારે અજાણ્યા શખ્સ વિરુદ્ધ ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

મુટેડી પાટીયા પાસે પથ્થર મારી યુવકની હત્યા કરાઈ

હિંમતનગર, તા. ૨૨ ઈડર તાલુકાના ઝીંજવા ગામનો એક યુવાન ડ્રાઈવિંગનો ધંધો કરતો હતો, જે ગત તા.૨૧ એપ્રિલના રોજ ઘરેથી નીકળી ગયા બાદ પરત ન આવતા પરિવારજનો દ્વારા તેની શોધખોળ કરાઈ હતી. પરંતુ કોઈ પત્નો મળ્યો ન હતો. દરમિયાન બુધવારે માથામાં પથ્થર મારી મોત નિપજાવી દેવાયેલી હાલતમાં તેની લાશ મુટેડી પાટીયા પાસેથી મળી આવતા ઈડર પોલીસે લાશનો કબજો લઈ અજાણ્યા હત્યારા વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. આ અંગેની વિગત એવી છે કે ઝીંજવા ગામે રહેતા ભરતભાઈ રવજીભાઈ દેવીપૂજક (ઉ.વ.૩૫) ડ્રાઈવિંગનો વ્યવસાય કરતા હતા. જેઓ ગત

તા.૨૧ મીએ સવારે કામ અર્થે ગયા બાદ રાત્રે પરત ફર્યા ન હતા. ત્યારબાદ બુધવારે પરિવારજનોને એવી માહિતી મળી હતી કે મુટેડી પાટીયા પાસે ભિલોડા રોડ પર આવેલ ચેકડેમ પાસે ભરતની લાશ પડી છે. જેથી પરિવારજનોએ જઈ તપાસ કરી ઓળખવિધિ કરી હતી. ત્યારબાદ આ અંગે વસાઈ આઉટપોસ્ટના જમાદાર નટવરભાઈને જાણ થતાં તેમણે તરત જ ઈડરના પી.આઈ. કિકાણીને જાણ કરી હતી. ત્યારબાદ પોલીસે ઘટના સ્થળે આવી તપાસ કરતા મૃતકને માથામાં પથ્થર મારી મોત નિપજાવ્યું હોવાનું તારણ કાઢ્યું હતું. ત્યારબાદ મૃતકના ભાઈ પ્રવિણભાઈ દેવીપૂજકે અજાણ્યા હત્યારા વિરુદ્ધ ઈડર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

મહેસાણા જિલ્લાનો કૃષિ મહોત્સવ સૂંઢિયા ગામથી આરંભાયો

મહેસાણા, તા. ૨૨ મહેસાણા જિલ્લા કલ્યાણ કૃષિ મહોત્સવનો પ્રારંભ વડનગર મહોત્સવનો પ્રારંભ વડનગર તાલુકાના સૂંઢિયા ગામથી કરવામાં આવ્યો હતો. રાજ્ય સરકાર દ્વારા નવીન અભિગમ સાથે જિલ્લાની

જિલ્લા કલ્યાણ કૃષિ મહોત્સવનો પ્રારંભ સંસદીય સચિવ પાછી પુરવઠા ભરતસિંહ ડાભીએ કર્યો હતો. આ ઉપરાંત કૃષિ મહોત્સવમાં મુકાયેલા સ્ટોલ નિદર્શન અને વેચાણ લોકો માટે ખુલ્લા મુક્યા હતા. વિગતે માહિતી અપાઈ હતી. સૂંઢિયા ગામમાં કૃષિની વિવિધ યોજના તથા ૨૬ ખેડુતોને નિદર્શન તથા લાભ આપવામાં આવેલ છે. તેમજ કૃષિ મહોત્સવમાં કૃષિ, પશુપાલન, બાગાયત સહિતની



જિલ્લા પંચાયત બેઠક સ્તરે કૃષિ મહોત્સવ યોજવાનું નક્કી કરેલ છે. કૃષિ મહોત્સવનો મુખ્ય ઉદ્દેશ વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા કરાયેલ સંશોધનોને ખેડુતના ખેતર સુધી પહોંચાડી હરિયાળી ક્રાંતિ લાવવાનો છે

સૂંઢિયા ગામે યોજાયેલ કૃષિ મહોત્સવમાં કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા પાક નિદર્શન તેમજ પાક અંગેની માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત પશુપાલનના અધિકારીઓ દ્વારા પશુ સંવર્ધન અને જાળવણી બાબતે સૂંઢિયાની ચેક તેમજ મંજુરી પત્રોનું સ્ટેજ પરથી વિતરણ કરાયું હતું. કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા ખેતલક્ષી માહિતી તૈયાર કરાયેલ સી.ડી ગ્રામજનોને અર્પણ કરાઈ હતી.

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કૃષિ મહોત્સવનો શાનદાર પ્રારંભ

પાલનપુર, તા. ૨૨ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ઉત્સાહભર્યા માહોલમાં કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૧૫નો શાનદાર પ્રારંભ થયો છે. કૃષિ મહોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત જિલ્લા પંચાયતની બેઠક મુજબ જિલ્લાની કુલ ૫૫ બેઠક પૈકીમાંથી પસંદ થયેલ ગામોમાં કૃષિ મહોત્સવ યોજાઈ રહ્યો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસા તાલુકાના કાંટ મુકામે ગુજરાત રાજ્ય એસ. ટી. નિગમના ડિરેક્ટર દિનેશભાઈ અનાવાડીયાના અધ્યક્ષસ્થાને કૃષિ મહોત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે પ્રાસંગિક પ્રવચન કરતાં ડિરેક્ટર દિનેશભાઈ અનાવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા કરવામાં આવતા નીત નવા સંશોધનો ખેડુતોના ખેતરો સુધી પહોંચાડવા તત્કાલીન મુખ્યમંત્રીશ્રી અને અત્યારે આપણા દેશના લોકપ્રિય વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ કૃષિ મહોત્સવની શરૂઆત કરાવી હતી ત્યારથી દર વર્ષે રાજ્ય સરકાર

ધ્વારા કૃષિ મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. જેમાં કૃષિ વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા ખેડુતોને માહિતી અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવે છે. સાઈકલ અને ગાડીઓ લઈ દૂધ ભરાવવા જાય છે જે કૃષિ મહોત્સવની સફળતાને આભારી છે. શ્રી અનાવાડીયાએ જણાવ્યું



તેમણે કહ્યું કે કૃષિ મહોત્સવથી ખેડુતોમાં ખુબ જાગૃતિ આવી છે અને એટલે જ આજે ખેડુતો મબલમ ઉત્સાહને મેળવતા થયા છે. તેમણે કહ્યું કે ખેતીની સાથે પશુપાલન વ્યવસાયમાં પણ આમૂલ પરિવર્તન આવ્યું છે. પહેલાં આપણે ચાલતા કે સાઈકલ લઈ ડેરીમાં દૂધ ભરાવવા જતા હતા. આજે પશુપાલકો મોટર

હતુ કે ગુજરાતના પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે ખેડુતો માટે રૂ.૧૧૦૦ કરોડનું પેકેજ આપી રાહત આપી હતી. તેમણે કહ્યું કે પશુ આરોગ્ય મેળામાં પશુઓને રસીકરણ કરવામાં આવે છે. સમગ્ર દેશમાં ગુજરાત એક માત્ર એવું રાજ્ય છે જ્યાં પશુઓને મોતીયાના ઓપરેશન કરવામાં આવે છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...
સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી
એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ
AGL Tiles World
Radhe Enterprise
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧